

«Стрелка» движется к победе

Тематика: **Обучение**
Корпоративные новости

Дата публикации: 2.09.2022

г. Тольятти

Дата мероприятия / события: 2.09.2022

Архитектурный проект Тольяттинского госуниверситета (ТГУ) «Стрелка» вошёл в шорт-лист всероссийской премии АРХИWOOD.

Архитектурный проект Тольяттинского госуниверситета (ТГУ) «Стрелка» вошёл в шорт-лист всероссийской премии АРХИWOOD. Объект из Тольятти поборется за звание лучшего архитектурного сооружения из дерева в номинации «Дизайн городской среды».

АРХИWOOD – ежегодная общероссийская премия, поощряющая рациональную, экономичную и экологичную архитектуру. На суд федерального жюри принимаются только деревянные сооружения. В шорт-лист этого года вышли 13 таких объектов со всей России от Карелии до Красноярска. Беседки, смотровые и детские площадки, арт-объекты, которые стоят в городских парках и во дворах жилых домов, – из такого списка финалистов эксперты из числа ведущих архитекторов, архитектурных критиков и искусствоведов выберут победителя. В пёстром шорт-листе оказался и кампус ТГУ.

– Большинство объектов в шорт-листе премии АРХИWOOD созданы профессиональными строителями, – рассказывает директор Центра урбанистики и стратегического развития территорий ТГУ Мария Степанова, – объект «Стрелка» же уникален тем, что создавался силами студентов ТГУ – они принимали активное участие в строительстве «Стрелки». Мы в Центре урбанистики приветствуем подход соучаствующего проектирования, когда проект делается по инициативе людей, идёт «снизу», согласовывается и обсуждается с теми, кто этим объектом впоследствии будет пользоваться: студентами и сотрудниками кампуса. Для жюри конкурса в свою очередь, важна именно архитектурная и эстетическая составляющие: как объект выглядит визуально и что представляет собой функционально. Радует, что они оценили архитектурные решения, использованные при создании «Стрелки».

Павильон за корпусом вуза на Ушакова, 59 появился в 2020 году. Строить его специалистам центра урбанистики и стратегического развития территорий ТГУ помогали архитекторы из центра стратегических инициатив, а также студенты. В рамках проектной деятельности они пилили деревянные брусья, выстлали настил и покрасили «Стрелку» яркими красками.

Полноценному открытию функционального арт-объекта помешала пандемия. Теперь, поскольку эпидемиологические ограничения сняты, в ближайшее время «Стрелку» ждут финальные штрихи: установка лавочек и бочек, монтаж розеток. Когда строительство будет завершено, студенты и преподаватели смогут собираться в «Стрелке», чтобы поработать с ноутбуком, выпить кофе или организовать собственное мероприятие. Новый объект ТГУ вписывается в концепцию кампуса, открытого в город. Посещать площадку для отдыха и досуговых мероприятий смогут не только студенты, но и все горожане.

Станет ли тольяттинский студенческий проект лучшим на всероссийском уровне, будет известно уже в сентябре.